11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2015 14:54:09

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpava: 10.01.2015 18:53:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290709/answer/290714




[ToBnusAThL Ha pa3BUTHE IIOJIOBOI'O YJI€EHa HUKAK HEJIb34. MoxHO0 IIPOU3BECTHU XUPYPru4deCKoe
YBeJIMYEHNE II0JIOBOTO YJIEHA Ha 2-3CM. O6pama171TeCL B aHOPOJIOTHYECKOE OTHEJIEHHUE .



